Activité de recherche 47 Initiation a la grammaire des textes 5 et 6, séquence 3

€9 Découpe les étiquettes. Colle-les dans la case qui convient.
Souligne ce qui t'a permis de choisir.

7\

Il était ouvert.

Elle était ouverte.

Il était cassé.

Elle était cassée.

Il était renversé.

Elle était renversée.

La porte était ouverte.

Le buffet était ouvert.

Le placard était ouvert.

La fenétre était ouverte.

Le coffre était cassé.

Le lit était renversé.

La table était cassée.

La chaise était cassée.

Le coffre était renversé.

Le lit était cassé.




